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Статистика выполнения заданий 
ЕГЭ 2022 по Тюменской области









Динамика качества выполнения 
заданий по темам





Информационные ресурсы для 
организации подготовки к ЕГЭ

• Сайт Константина Полякова

• Сайт Дмитрия Гущина (Сдам ГИА)

• Эмулятор станции КЕГЭ (kompege.ru)

• Навигатор самостоятельной подготовки к 
ЕГЭ (fipi.ru)



Модель КИМ ЕГЭ 2023



Модель КИМ ЕГЭ 2023



Разбор демонстрационного 
варианта ЕГЭ 2023 
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Ответ: 53+5=58
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Ответ: 355
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Ответ: 2∙2 + 3∙1 + 1∙3 + 1∙4 = 14



Ответ: 16



Ответ: 38





Ответ: 128



Дано:

K1 = 1

I1 = 28 Мб

K2 = 2

i2 = i1*3,5

ѵ1 = ѵ2*2

I2 = ?

Решение:
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Ответ: 98
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Ответ: 2961



Ответ: 2961



Ответ: 2241



Ответ: 45



Дано:

K = 250

N = 1660

I65536 = ?

iN 2

Решение:

iKI 

1) 1660=2i  ; i= 11 бит – 1 символ

Ответ: 22016

2) I1=250∙11 =2750 бит = 344 байт – 1 ид.

3) I65536=65536∙344/1024=22016 Кбайт





Ответ: 5



11

2

2

3 3

7

716

21

Ответ: 21
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Ответ: 8266912626



Ответ: 180  190360573





Ответ: 1099  1026



S*2 ≥ 129
S ≥ 64,5
П1=[65; 128]

S+1 S*2

S

П1

1) 2)

65 128

64

П1

В1!

Ответ: 64

+1
*2
≥ 129



1)

65 128

64

В1

П2!

Ответ: 32  63

63 32

П1

+1
*2
≥ 129



1)

65 128

64

П2

В2!

63 32

В1

62

П1

31 16

В1

2)

17 32

16

П1

18 34

В1

33 64

19 36

П2

35 68 34 66 65 128

+1
*2
≥ 129



3)

32 61

31

П1

33 64

В1

62 122

34 66

П2

65 128 63 124123 244

+1
*2
≥ 129

4)

63 124

62

П1

64 126

В1

125 248

65 128

П2

127 252

В2!

В1!

Ответ: 62
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Ответ: 98
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Ответ: 
162139404  80148
1321399324  653188
1421396214  702618
1521393104  752048
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Ответ: 2767  51





Ответ: 51063 634689219329 



Используемая литература

• Статистико-аналитический отчет  о результатах 
государственной итоговой аттестации в 2022 
году в Тюменской области. ТОГИРРО

• Методические рекомендации для учителей, 
подготовленные на основе анализа типичных 
ошибок  участников ЕГЭ 2022 года. ФИПИ

• Демонстрационный вариант контрольных 
измерительных материалов  единого 
государственного экзамена 2023 года по 
информатике. ФИПИ


